



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

## ERRATA 001

### PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº. 012/2007

### AQUISIÇÃO DE MICROCOMPUTADORES DO TIPO NOTEBOOK

Informações e esclarecimentos para a Licitação nº 012/2007, Pregão Presencial – SRP, objetivando a aquisição de microcomputadores do tipo notebook:

1 – No Anexo I – Termo de Referência, quesito VALOR TOTAL ESTIMADO, onde se lê

- R\$ 450.000,00 (*quatrocentos mil reais*)

Leia-se corretamente:

- R\$ 450.000,00 (*quatrocentos e **cinquenta** mil reais*)

2 – No Anexo II – Objeto, quesito INTERFACES, onde se lê:

- *Leitora flash card memory 3-em-1*
- *Possuir entradas estéreo para fone de ouvido*
- *Possuir entrada S-Video;*

Leia-se corretamente:

- *Leitora flash card memory 3-em-1, **interno ou externo ao gabinete***
- *Possuir **saída** estéreo para fone de ouvido*
- *Possuir **saída** S-Video*



### CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

3 – No Anexo II – Objeto, quesito **CARACTERÍSTICAS GERAIS**, onde se lê:

- *Fonte de alimentação bivolt automática, isto é, aceita tensões de entrada de 110V e 220V e com potência máxima especificada de pelo menos 75W e cabo de 3 pinos*

Leia-se corretamente

- *Fonte de alimentação bivolt automática, isto é, aceita tensões de entrada de 110V e 220V e com potência máxima especificada de pelo menos 75W.*

4 – No Anexo II – Objeto, quesito **TRAVA ANTI-FURTO COM SEGREDO**, onde se lê:

- *Trava com segredo de 4 dígitos.*

Leia-se corretamente

- *Trava com chave individual.*

5 – Tendo em vista alteração no objeto da presente Licitação, **redesigno** a data da sessão pública de recebimento de propostas e abertura de envelopes para o dia **06 de agosto de 2007**, no mesmo horário e local.

São Paulo, 24 de julho de 2007.

**Ruth Miranda de Camargo Leifert**

**Presidente**